



CENTRUL DE CERCETARE SOCIOLOGICĂ AVANSATĂ  
FACULTATEA DE SOCIOLOGIE ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ

Universitatea „Babeș-Bolyai”  
B-dul. 21 Decembrie 1989 nr. 128  
400604, Cluj-Napoca  
Tel: 0264 424674  
Fax: 0264 424674  
E-mail: secretariat@socasis.ubbcluj.ro

**In atenta Presedintelui OAR Filiala Bucuresti,**

**Stimate domnule Prof. dr. arh. Mircea Ochinciuc,**

În perioada mai-octombrie 2009 Centrul de Cercetare Sociologică Avansată din cadrul Facultății de Sociologie și Asistență Socială de la Universitatea Babeș-Bolyai realizează *Studiul de fundamentare al politicilor naționale pentru arhitectură. Arhitectura în România: profesie, oameni, practici.* Acest studiu se realizează la cererea Ordinului Arhitecților din România, prin contractul numărul: 669 din 24.04.2009, încheiat prin intermediul reprezentanților legali: președintele OAR Șerban Sturdza și rector UBB Andrei Marga.

Aceasta este o cercetare complexă, iar una din componentele acesteia este realizarea unei anchete pe baza de chestionar pe un esantion reprezentativ de 1000 de arhitecți. Pentru că o mare parte din arhitecți se află în București, aproximativ 600 din persoanele pe care dorim să le interviuăm, sunt membrii ai filialei dvs. Vă rugăm să ne ajutați prin a ne oferi informațiile de contact. Va atasăm baza de date cu numele persoanele din eșantionul nostru aleator, extras din Tabloul National al Arhitecților 2008, membrii ai Filialei Bucuresti.

Selecția respondenților este aleatoare, iar răspunsurile sunt anonime și utilizate exclusiv prin agregare statistică. Rezultatele cercetării vor fi accesibile tuturor membrilor OAR, urmând a fi prezentate și dezbătute în cadrul evenimentelor organizate în perioada octombrie-noiembrie 2009.

Colaborarea dvs. este esențială pentru succesul proiectului și vă mulțumim anticipat pentru disponibilitatea dvs. de a ne furniza informațiile necesare.

Cu cele mai bune gânduri,

**Dan Chiribucă**  
**Decan, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială,**  
**Universitatea “Babeș-Bolyai”**

